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HKC-01-400 HKC Rundabdeckung / Anschweißbuchse - AussenØ 9/16" - Länge 3/4" - Bohrung für 1/4" Inbusschraube Fr. 13,00
HKC-01-401 HKC Rundabdeckung / Anschweißbuchse - AussenØ 1/2" - Länge 5/8" - Bohrung für 5/16" Inbusschraube Fr. 13,00
HKC-01-402 HKC Rundabdeckung / Anschweißbuchse - AussenØ 3/4" - Länge 1" - Bohrung für 3/8" Inbusschraube Fr. 13,00
HKC-01-403 HKC Rundabdeckung / Anschweißbuchse - AussenØ 7/8" - Länge 7/8" - Bohrung für 7/16" Inbusschraube Fr. 13,00
HKC-01-404 HKC Rundabdeckung / Anschweißbuchse - AussenØ ??" - Länge ??" - Bohrung für 1/2" Inbusschraube Fr. 13,00
HKC-01-410 HKC Rundmutter / Anschweißbuchse - Gewinde 1/4" UNC - Länge 1/2" - Fr. 13,00
HKC-01-411 HKC Rundmutter / Anschweißbuchse - Gewinde 1/4" UNC - Länge 1" - Fr. 13,00
HKC-01-412 HKC Rundmutter / Anschweißbuchse - Gewinde 5/16" UNC - Länge 1/2" - Fr. 13,00
HKC-01-413 HKC Rundmutter / Anschweißbuchse - Gewinde 5/16" UNC - Länge 1" - Fr. 13,00
HKC-01-414 HKC Rundmutter / Anschweißbuchse - Gewinde 3/8" UNC - Länge 1/2" - Fr. 13,00
HKC-01-415 HKC Rundmutter / Anschweißbuchse - Gewinde 3/8" UNC - Länge 1" - Fr. 13,00
HKC-01-416 HKC Rundmutter / Anschweißbuchse - Gewinde 7/16" UNC - Länge 1/2" - Fr. 14,40
HKC-01-417 HKC Rundmutter / Anschweißbuchse - Gewinde 7/16" UNC - Länge 1" - Fr. 14,40
HKC-01-440 HKC Benzinhahn / Anschweiß-Anschluss - AussenØ 7/8" - Länge 2" - für 3/8" NPT Benzihnhahn Fr. 19,10
HKC-01-441 HKC Benzinhahn / Anschweiß-Anschluss - AussenØ 7/8" - Länge 2" - für 1/4" NPT Benzihnhahn Fr. 19,10
HKC-01-450 HKC Anschweißteil - design - Iron Cross - Größe 1" x 1" Fr. 13,60
HKC-01-451 HKC Anschweißteil - design - Iron Cross - Größe 2" x 2" Fr. 17,70
HKC-01-452 HKC Anschweißteil - design - Iron Cross - Größe 3" x 3" Fr. 23,20
HKC-01-500AB HKC Cover für Riserschrauben 3/8" -  - Aluminium / black Fr. 65,80
HKC-01-500AP HKC Cover für Riserschrauben 3/8" -  - Aluminium / polish Fr. 43,80
HKC-01-500VAP HKC Cover für Riserschrauben 3/8" -  - Edelstahl / polish Fr. 58,90
HKC-01-501AB HKC Cover für Riserschrauben 1/2" -  - Aluminium / black Fr. 27,30
HKC-01-501AP HKC Cover für Riserschrauben 1/2" -  - Aluminium / polish Fr. 16,30
HKC-01-501VAP HKC Cover für Riserschrauben 1/2" -  - Edelstahl / polish Fr. 28,70
HKC-01-600AB HKC Cover für Riserschrauben 1/2" - design - Pik - Aluminium / black Fr. 57,50
HKC-01-600VAP HKC Cover für Riserschrauben 1/2" - design - Pik - Edelstahl / polish Fr. 63,00
HKC-01-601AB HKC Cover für Riserschrauben 1/2" - design - Iron Cross - Aluminium / black Fr. 57,50
HKC-01-601VAP HKC Cover für Riserschrauben 1/2" - design - Iron Cross - Edelstahl / polish Fr. 63,00
HKC-01-603AB HKC Cover für Riserschrauben 1/2" - design - Bones - Aluminium / black Fr. 63,00
HKC-01-603VAP HKC Cover für Riserschrauben 1/2" - design - Bones - Edelstahl / polish Fr. 68,50
HKC-01-604AB HKC Cover für Riserschrauben 1/2" - design - Tribal - Aluminium / black Fr. 63,00
HKC-01-604VAP HKC Cover für Riserschrauben 1/2" - design - Tribal - Edelstahl / polish Fr. 68,50
HKC-01-700AB HKC Cover für Riserschrauben 3/8" - design - Pik - Aluminium / black Fr. 49,30
HKC-01-700VAP HKC Cover für Riserschrauben 3/8" - design - Pik - Edelstahl / polish Fr. 53,40
HKC-01-701AB HKC Cover für Riserschrauben 3/8" - design - Iron Cross - Aluminium / black Fr. 49,30
HKC-01-701VAP HKC Cover für Riserschrauben 3/8" - design - Iron Cross - Edelstahl / polish Fr. 53,40
HKC-01-703AB HKC Cover für Riserschrauben 3/8" - design - Bones - Aluminium / black Fr. 53,40
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HKC-01-703VAP HKC Cover für Riserschrauben 3/8" - design - Bones - Edelstahl / polish Fr. 56,10
HKC-01-704AB HKC Cover für Riserschrauben 3/8" - design - Tribal - Aluminium / black Fr. 53,40
HKC-01-704VAP HKC Cover für Riserschrauben 3/8" - design - Tribal - Edelstahl / polish Fr. 56,10
HKC-01-800B HKC Cover für Senkschrauben 3/8" - design - Iron Cross - Aluminium / black Fr. 39,70
HKC-01-800P HKC Cover für Senkschrauben 3/8" - design - Iron Cross - Aluminium / polish Fr. 36,90
HKC-02-131 HKC Öltankstopfen - Softail_Evolution - design - Pik - Aluminium / polish Fr. 49,30
HKC-02-141 HKC Öltankstopfen - Softail_Evolution - design - Iron Cross - Aluminium / polish Fr. 52,00
HKC-02-181 HKC Öltankstopfen - Softail_Evolution - design - Lucky Dice - Aluminium / polish Fr. 68,50
HKC-02-231 HKC Öltankstopfen - Softail_Evolution - design - Pik - Aluminium / black Fr. 54,80
HKC-02-241 HKC Öltankstopfen - Softail_Evolution - design - Iron Cross - Aluminium / black Fr. 57,50
HKC-02-251 HKC Öltankstopfen - Softail_Evolution - design - 8-Ball - Aluminium / black Fr. 64,40
HKC-02-261 HKC Öltankstopfen - Softail_Evolution - design - King Crime - Aluminium / polish Fr. 100,10
HKC-02-271 HKC Öltankstopfen - Softail_Evolution - design - King Crime - Aluminium / black Fr. 104,20
HKC-02-281 HKC Öltankstopfen - Softail_Evolution - design - Lucky Dice - Aluminium / black Fr. 68,50
HKC-02-331 HKC Öltankstopfen - Softail_Twin Cam - design - Pik - Aluminium / polish Fr. 49,30
HKC-02-341 HKC Öltankstopfen - Softail_Twin Cam - design - Iron Cross - Aluminium / polish Fr. 52,00
HKC-02-381 HKC Öltankstopfen - Softail_Twin Cam - design - Lucky Dice - Aluminium / polish Fr. 68,50
HKC-02-431 HKC Öltankstopfen - Softail_Twin Cam - design - Pik - Aluminium / black Fr. 54,80
HKC-02-441 HKC Öltankstopfen - Softail_Twin Cam - design - Iron Cross - Aluminium / black Fr. 57,50
HKC-02-451 HKC Öltankstopfen - Softail_Twin Cam - design - 8-Ball - Aluminium / black Fr. 64,40
HKC-02-461 HKC Öltankstopfen - Softail_Twin Cam - design - King Crime - Aluminium / polish Fr. 100,10
HKC-02-471 HKC Öltankstopfen - Softail_Twin Cam - design - King Crime - Aluminium / black Fr. 104,20
HKC-02-481 HKC Öltankstopfen - Softail_Twin Cam - design - Lucky Dice - Aluminium / black Fr. 68,50
HKC-02-530 HKC Öltankdeckel - Dyna bis Bj. 1999 - design - Pik - Aluminium / polish Fr. 54,80
HKC-02-531 HKC Öltankdeckel - Dyna bis Bj. 1999 - design - Pik - Aluminium / black Fr. 60,30
HKC-02-540 HKC Öltankdeckel - Dyna bis Bj. 1999 - design - Iron Cross - Aluminium / polish Fr. 54,80
HKC-02-541 HKC Öltankdeckel - Dyna bis Bj. 1999 - design - Iron Cross - Aluminium / black Fr. 60,30
HKC-02-551 HKC Öltankdeckel - Dyna bis Bj. 1999 - design - 8-Ball - Aluminium / black Fr. 65,80
HKC-02-560 HKC Öltankdeckel - Dyna bis Bj. 1999 - design - King Crime - Aluminium / polish Fr. 117,90
HKC-02-561 HKC Öltankdeckel - Dyna bis Bj. 1999 - design - King Crime - Aluminium / black Fr. 117,90
HKC-02-570 HKC Öltankdeckel - Dyna bis Bj. 1999 - design - Bullett - Aluminium / polish Fr. 64,40
HKC-02-571 HKC Öltankdeckel - Dyna bis Bj. 1999 - design - Bullett - Aluminium / black Fr. 68,50
HKC-02-580 HKC Öltankdeckel - Dyna bis Bj. 1999 - design - Lucky Dice - Aluminium / polish Fr. 65,80
HKC-02-581 HKC Öltankdeckel - Dyna bis Bj. 1999 - design - Lucky Dice - Aluminium / black Fr. 65,80
HKC-02-630 HKC Öltankdeckel - Dyna Bj. 2000 - 2005 - design - Pik - Aluminium / polish Fr. 41,00
HKC-02-631 HKC Öltankdeckel - Dyna Bj. 2000 - 2005 - design - Pik - Aluminium / black Fr. 45,20
HKC-02-640 HKC Öltankdeckel - Dyna Bj. 2000 - 2005 - design - Iron Cross - Aluminium / polish Fr. 41,00
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HKC-02-641 HKC Öltankdeckel - Dyna Bj. 2000 - 2005 - design - Iron Cross - Aluminium / black Fr. 45,20
HKC-02-651 HKC Öltankdeckel - Dyna Bj. 2000 - 2005 - design - 8-Ball - Aluminium / black Fr. 50,70
HKC-02-660 HKC Öltankdeckel - Dyna Bj. 2000 - 2005 - design - King Crime - Aluminium / polish Fr. 117,90
HKC-02-661 HKC Öltankdeckel - Dyna Bj. 2000 - 2005 - design - King Crime - Aluminium / black Fr. 117,90
HKC-02-670 HKC Öltankdeckel - Dyna Bj. 2000 - 2005 - design - Bullett - Aluminium / polish Fr. 50,70
HKC-02-671 HKC Öltankdeckel - Dyna Bj. 2000 - 2005 - design - Bullett - Aluminium / black Fr. 54,80
HKC-02-680 HKC Öltankdeckel - Dyna Bj. 2000 - 2005 - design - Lucky Dice - Aluminium / polish Fr. 50,70
HKC-02-681 HKC Öltankdeckel - Dyna Bj. 2000 - 2005 - design - Lucky Dice - Aluminium / black Fr. 54,80
HKC-02-730 HKC Öltankdeckel - Dyna ab Bj. 2006 - design - Pik - Aluminium / polish Fr. 43,80
HKC-02-731 HKC Öltankdeckel - Dyna ab Bj. 2006 - design - Pik - Aluminium / black Fr. 47,90
HKC-02-740 HKC Öltankdeckel - Dyna ab Bj. 2006 - design - Iron Cross - Aluminium / polish Fr. 43,80
HKC-02-741 HKC Öltankdeckel - Dyna ab Bj. 2006 - design - Iron Cross - Aluminium / black Fr. 47,90
HKC-02-751 HKC Öltankdeckel - Dyna ab Bj. 2006 - design - 8-Ball - Aluminium / black Fr. 53,40
HKC-02-760 HKC Öltankdeckel - Dyna ab Bj. 2006 - design - King Crime - Aluminium / polish Fr. 120,70
HKC-02-761 HKC Öltankdeckel - Dyna ab Bj. 2006 - design - King Crime - Aluminium / black Fr. 120,70
HKC-02-770 HKC Öltankdeckel - Dyna ab Bj. 2006 - design - Bullett - Aluminium / polish Fr. 53,40
HKC-02-771 HKC Öltankdeckel - Dyna ab Bj. 2006 - design - Bullett - Aluminium / black Fr. 53,40
HKC-02-780 HKC Öltankdeckel - Dyna ab Bj. 2006 - design - Lucky Dice - Aluminium / polish Fr. 53,40
HKC-02-781 HKC Öltankdeckel - Dyna ab Bj. 2006 - design - Lucky Dice - Aluminium / black Fr. 57,50
HKC-03-000 HKC Steckachsen Kit - für Softail Modelle Bj. 1984 - 1999 - Fr. 218,30
HKC-03-001 HKC Steckachsen Kit - für Softail Modelle ab Bj. 2000 - Fr. 218,30
HKC-03-100 HKC Steckachse - für Starr Rahmen - Fr. 135,90
HKC-03-101 HKC Steckachse - für Kasten-Schwinge - Fr. 135,90
HKC-03-102 HKC Steckachse - für Softail Modelle Bj. 1984 - 1999 - Fr. 135,90
HKC-03-103 HKC Steckachse - für Softail Modelle ab Bj. 2000 - Fr. 135,90
HKC-03-104 HKC Steckachse - für FXR - Fr. 135,90
HKC-03-200 HKC Spannschrauben -  - Gewinde 3/8" UNF (Starr Rahmen) Fr. 27,30
HKC-03-201 HKC Spannschrauben -  - Gewinde 3/8" UNC (Softail Bj. 1984-1999) Fr. 27,30
HKC-03-202 HKC Spannschrauben -  - Gewinde 3/8" UNC (Softail ab Bj. 2000) Fr. 27,30
HKC-03-210 HKC Spannschrauben - design - Retro - Gewinde 3/8" UNF (Starr Rahmen) Fr. 54,80
HKC-03-211 HKC Spannschrauben - design - Retro - Gewinde 3/8" UNC (Softail) Fr. 54,80
HKC-03-301 HKC Schwingen Cover - für Softail Bj. 1984 - 1999 - Fr. 27,30
HKC-03-302 HKC Schwingen Cover - für Softail ab Bj. 2000 - Fr. 31,40
HKC-04-1000 HKC Luftfilter - Adapter - für CV - Vergaser - Fr. 68,50
HKC-04-101 HKC Luftfilter für S&S Vergaser - design - Pik - Aluminium / polish Fr. 492,80
HKC-04-102 HKC Luftfilter für S&S Vergaser - design - Iron Cross - Aluminium / polish Fr. 520,30
HKC-04-1122 HKC Luftfilter - Adapter - für Mikuni HSR42/45 - Fr. 68,50
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HKC-04-201 HKC Luftfilter für S&S Vergaser - design - Pik - Aluminium / black Fr. 520,30
HKC-04-202 HKC Luftfilter für S&S Vergaser - design - Iron Cross - Aluminium / black Fr. 547,70
HKC-04-400 HKC Luftfilter für S&S Vergaser - design - Lucky Dice - Aluminium / polish Fr. 396,70
HKC-04-401 HKC Luftfilter für S&S Vergaser - design - Lucky Dice - Aluminium / black Fr. 410,40
HKC-04-501 HKC Luftfilter für S&S Vergaser - design - 8-Ball - Aluminium / black Fr. 479,10
HKC-04-600 HKC Luftfilter für S&S Vergaser - design - King Crime - Aluminium / polish Fr. 918,30
HKC-04-601 HKC Luftfilter für S&S Vergaser - design - King Crime - Aluminium / black Fr. 918,30
HKC-05-101 HKC Handgriffe - design - Young Gun - Pik - Aluminium / polish Fr. 149,60
HKC-05-102 HKC Handgriffe - design - Young Gun - Iron Cross - Aluminium / polish Fr. 149,60
HKC-05-201 HKC Handgriffe - design - Young Gun - Pik - Aluminium / black Fr. 163,40
HKC-05-202 HKC Handgriffe - design - Young Gun - Iron Cross - Aluminium / black Fr. 163,40
HKC-05-206 HKC Handgriffe - design - Young Gun - 8-Ball - Aluminium / black Fr. 177,10
HKC-06-101 HKC Fussrasten - design - Young Gun - Pik - Aluminium / polish Fr. 156,50
HKC-06-102 HKC Fussrasten - design - Young Gun - Iron Cross - Aluminium / polish Fr. 156,50
HKC-06-201 HKC Fussrasten - design - Young Gun - Pik - Aluminium / black Fr. 170,20
HKC-06-202 HKC Fussrasten - design - Young Gun - Iron Cross - Aluminium / black Fr. 170,20
HKC-06-206 HKC Fussrasten - design - Young Gun - 8-Ball - Aluminium / black Fr. 183,90
HKC-06-501 HKC Schalt- / Bremsknauf - design - Pik - Aluminium / black Fr. 54,80
HKC-06-502 HKC Schalt- / Bremsknauf - design - Iron Cross - Aluminium / black Fr. 54,80
HKC-06-506 HKC Schalt- / Bremsknauf - design - 8-Ball - Aluminium / black Fr. 57,50
HKC-06-601 HKC Schalt- / Bremsknauf - design - Pik - Aluminium / polish Fr. 53,40
HKC-06-602 HKC Schalt- / Bremsknauf - design - Iron Cross - Aluminium / polish Fr. 53,40
HKC-06-611 HKC Schalt- / Bremsknauf - design - Pik - Messing / polish Fr. 56,10
HKC-06-612 HKC Schalt- / Bremsknauf - design - Iron Cross - Messing / polish Fr. 56,10
HKC-06-614 HKC Schalt- / Bremsknauf - design - King Crime - Messing / polish Fr. 58,90
HKC-06-700 HKC Rastenanlage - für Dyna ab Baujahr 1991 - Aluminium / polish Fr. 616,30
HKC-06-701 HKC Rastenanlage - für Dyna ab Baujahr 1991 - Aluminium / polish Fr. 822,20
HKC-06-702 HKC Rastenanlage - für Dyna ab Baujahr 1991 - Aluminium / black Fr. 685,00
HKC-06-703 HKC Rastenanlage - für Dyna ab Baujahr 1991 - Aluminium / black Fr. 904,60
HKC-06-720 HKC Rastenanlage - für Sportster ab Baujahr 2004 - Aluminium / polish Fr. 685,00
HKC-06-721 HKC Rastenanlage - für Sportster ab Baujahr 2004 - Aluminium / polish Fr. 890,90
HKC-06-722 HKC Rastenanlage - für Sportster ab Baujahr 2004 - Aluminium / black Fr. 753,60
HKC-06-723 HKC Rastenanlage - für Sportster ab Baujahr 2004 - Aluminium / black Fr. 973,20
HKC-07-101 HKC Derby Cover 3-Loch bis Bj. 1999 - design - Pik - Aluminium  / polish Fr. 135,90
HKC-07-101B HKC Derby Cover 3-Loch bis Bj. 1999 - design - Pik - Aluminium  / black Fr. 149,60
HKC-07-102 HKC Derby Cover 3-Loch bis Bj. 1999 - design - Iron Cross - Aluminium  / polish Fr. 149,60
HKC-07-102B HKC Derby Cover 3-Loch bis Bj. 1999 - design - Iron Cross - Aluminium  / black Fr. 163,40
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HKC-07-103B HKC Derby Cover 3-Loch bis Bj. 1999 - design - 8-Ball - Aluminium  / black Fr. 190,80
HKC-07-104B HKC Derby Cover 3-Loch bis Bj. 1999 - design - King Crime - Aluminium  / black Fr. 177,10
HKC-07-105 HKC Derby Cover 3-Loch bis Bj. 1999 - design - Lucky Dice - Aluminium  / polish Fr. 190,80
HKC-07-105B HKC Derby Cover 3-Loch bis Bj. 1999 - design - Lucky Dice - Aluminium  / black Fr. 190,80
HKC-07-201 HKC Derby Cover 5-Loch Bj. 2000 bis 2006 - design - Pik - Aluminium  / polish Fr. 149,60
HKC-07-201B HKC Derby Cover 5-Loch Bj. 2000 bis 2006 - design - Pik - Aluminium  / black Fr. 163,40
HKC-07-202 HKC Derby Cover 5-Loch Bj. 2000 bis 2006 - design - Iron Cross - Aluminium  / polish Fr. 163,40
HKC-07-202B HKC Derby Cover 5-Loch Bj. 2000 bis 2006 - design - Iron Cross - Aluminium  / black Fr. 177,10
HKC-07-203B HKC Derby Cover 5-Loch Bj. 2000 bis 2006 - design - 8-Ball - Aluminium  / black Fr. 190,80
HKC-07-204B HKC Derby Cover 5-Loch Bj. 2000 bis 2006 - design - King Crime - Aluminium  / black Fr. 190,80
HKC-07-205 HKC Derby Cover 5-Loch Bj. 2000 bis 2006 - design - Lucky Dice - Aluminium  / polish Fr. 204,50
HKC-07-205B HKC Derby Cover 5-Loch Bj. 2000 bis 2006 - design - Lucky Dice - Aluminium  / black Fr. 204,50
HKC-07-301 HKC Inspection Cover bis Bj. 1993 - design - Pik - Aluminium  / polish Fr. 82,20
HKC-07-301B HKC Inspection Cover bis Bj. 1993 - design - Pik - Aluminium  / black Fr. 95,90
HKC-07-302 HKC Inspection Cover bis Bj. 1993 - design - Iron Cross - Aluminium  / polish Fr. 82,20
HKC-07-302B HKC Inspection Cover bis Bj. 1993 - design - Iron Cross - Aluminium  / black Fr. 95,90
HKC-07-303B HKC Inspection Cover bis Bj. 1993 - design - 8-Ball - Aluminium  / black Fr. 100,10
HKC-07-304B HKC Inspection Cover bis Bj. 1993 - design - King Crime - Aluminium  / black Fr. 100,10
HKC-07-305 HKC Inspection Cover bis Bj. 1993 - design - Lucky Dice - Aluminium  / polish Fr. 109,70
HKC-07-305B HKC Inspection Cover bis Bj. 1993 - design - Lucky Dice - Aluminium  / black Fr. 109,70
HKC-07-401 HKC Inspection Cover ab Bj. 1994 - design - Pik - Aluminium  / polish Fr. 82,20
HKC-07-401B HKC Inspection Cover ab Bj. 1994 - design - Pik - Aluminium  / black Fr. 95,90
HKC-07-402 HKC Inspection Cover ab Bj. 1994 - design - Iron Cross - Aluminium  / polish Fr. 82,20
HKC-07-402B HKC Inspection Cover ab Bj. 1994 - design - Iron Cross - Aluminium  / black Fr. 95,90
HKC-07-403B HKC Inspection Cover ab Bj. 1994 - design - 8-Ball - Aluminium  / black Fr. 100,10
HKC-07-404B HKC Inspection Cover ab Bj. 1994 - design - King Crime - Aluminium  / black Fr. 100,10
HKC-07-405 HKC Inspection Cover ab Bj. 1994 - design - Lucky Dice - Aluminium  / polish Fr. 109,70
HKC-07-405B HKC Inspection Cover ab Bj. 1994 - design - Lucky Dice - Aluminium  / black Fr. 109,70
HKC-07-501 HKC Point Cover 2-Loch bis Bj. 1999 - design - Pik - Aluminium  / polish Fr. 75,30
HKC-07-501B HKC Point Cover 2-Loch bis Bj. 1999 - design - Pik - Aluminium  / black Fr. 82,20
HKC-07-502 HKC Point Cover 2-Loch bis Bj. 1999 - design - Iron Cross - Aluminium  / polish Fr. 75,30
HKC-07-502B HKC Point Cover 2-Loch bis Bj. 1999 - design - Iron Cross - Aluminium  / black Fr. 82,20
HKC-07-503B HKC Point Cover 2-Loch bis Bj. 1999 - design - 8-Ball - Aluminium  / black Fr. 95,90
HKC-07-504B HKC Point Cover 2-Loch bis Bj. 1999 - design - King Crime - Aluminium  / black Fr. 95,90
HKC-07-505 HKC Point Cover 2-Loch bis Bj. 1999 - design - Lucky Dice - Aluminium  / polish Fr. 109,70
HKC-07-505B HKC Point Cover 2-Loch bis Bj. 1999 - design - Lucky Dice - Aluminium  / black Fr. 109,70
HKC-07-601 HKC Point Cover 5-Loch ab Bj. 2000 - design - Pik - Aluminium  / polish Fr. 82,20
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HKC-07-601B HKC Point Cover 5-Loch ab Bj. 2000 - design - Pik - Aluminium  / black Fr. 89,10
HKC-07-602 HKC Point Cover 5-Loch ab Bj. 2000 - design - Iron Cross - Aluminium  / polish Fr. 82,20
HKC-07-602B HKC Point Cover 5-Loch ab Bj. 2000 - design - Iron Cross - Aluminium  / black Fr. 89,10
HKC-07-603B HKC Point Cover 5-Loch ab Bj. 2000 - design - 8-Ball - Aluminium  / black Fr. 102,80
HKC-07-604B HKC Point Cover 5-Loch ab Bj. 2000 - design - King Crime - Aluminium  / black Fr. 102,80
HKC-07-605 HKC Point Cover 5-Loch ab Bj. 2000 - design - Lucky Dice - Aluminium  / polish Fr. 116,50
HKC-07-605B HKC Point Cover 5-Loch ab Bj. 2000 - design - Lucky Dice - Aluminium  / black Fr. 116,50
HKC-07-701 HKC Derby Cover 5-Loch ab Bj. 2006 - design - Pik - Aluminium  / polish Fr. 149,60
HKC-07-701B HKC Derby Cover 5-Loch ab Bj. 2006 - design - Pik - Aluminium  / black Fr. 163,40
HKC-07-702 HKC Derby Cover 5-Loch ab Bj. 2006 - design - Iron Cross - Aluminium  / polish Fr. 163,40
HKC-07-702B HKC Derby Cover 5-Loch ab Bj. 2006 - design - Iron Cross - Aluminium  / black Fr. 177,10
HKC-07-703B HKC Derby Cover 5-Loch ab Bj. 2006 - design - 8-Ball - Aluminium  / black Fr. 190,80
HKC-07-704B HKC Derby Cover 5-Loch ab Bj. 2006 - design - King Crime - Aluminium  / black Fr. 190,80
HKC-07-705 HKC Derby Cover 5-Loch ab Bj. 2006 - design - Lucky Dice - Aluminium  / polish Fr. 204,50
HKC-07-705B HKC Derby Cover 5-Loch ab Bj. 2006 - design - Lucky Dice - Aluminium  / black Fr. 204,50
HKC-07-801 HKC Derby Cover 6-Loch Sportster - design - Pik - Aluminium  / polish Fr. 183,90
HKC-07-801B HKC Derby Cover 6-Loch Sportster - design - Pik - Aluminium  / black Fr. 197,70
HKC-07-802 HKC Derby Cover 6-Loch Sportster - design - Iron Cross - Aluminium  / polish Fr. 190,80
HKC-07-802B HKC Derby Cover 6-Loch Sportster - design - Iron Cross - Aluminium  / black Fr. 204,50
HKC-07-803B HKC Derby Cover 6-Loch Sportster - design - 8-Ball - Aluminium  / black Fr. 211,40
HKC-07-805 HKC Derby Cover 6-Loch Sportster - design - Lucky Dice - Aluminium  / polish Fr. 232,00
HKC-07-805B HKC Derby Cover 6-Loch Sportster - design - Lucky Dice - Aluminium  / black Fr. 232,00
HKC-07-806 HKC Derby Cover 6-Loch Sportster - design - Silver Star - Aluminium  / polish Fr. 245,70
HKC-08-001 HKC Unterlegscheibe V2A - 5er Pack - design - Karo - für 1/4" - 6-Kant + Linsenkopfschrauben Fr. 13,60
HKC-08-002 HKC Unterlegscheibe V2A - 5er Pack - design - Karo - für 1/4" - Inbusschrauben Fr. 13,60
HKC-08-003 HKC Unterlegscheibe V2A - 5er Pack - design - Karo - für 5/16" - 6-Kant + Linsenkopfschrauben Fr. 13,60
HKC-08-004 HKC Unterlegscheibe V2A - 5er Pack - design - Karo - für 5/16" - Inbusschrauben Fr. 13,60
HKC-08-005 HKC Unterlegscheibe V2A - 5er Pack - design - Karo - für 3/8" - 6-Kant + Linsenkopfschrauben Fr. 15,00
HKC-08-006 HKC Unterlegscheibe V2A - 5er Pack - design - Karo - für 3/8" - Inbusschrauben Fr. 15,00
HKC-08-007 HKC Unterlegscheibe V2A - 5er Pack - design - Karo - für 7/16" - 6-Kant + Linsenkopfschrauben Fr. 15,00
HKC-08-008 HKC Unterlegscheibe V2A - 5er Pack - design - Karo - für 7/16" - Inbusschrauben Fr. 15,00
HKC-08-009 HKC Unterlegscheibe V2A - 5er Pack - design - Karo - für 1/2" - 6-Kant + Linsenkopfschrauben Fr. 20,40
HKC-08-010 HKC Unterlegscheibe V2A - 5er Pack - design - Karo - für 1/2" - Inbusschrauben Fr. 20,40
HKC-08-011 HKC Unterlegscheibe V2A - 5er Pack - design - Pik - für 1/4" - 6-Kant + Linsenkopfschrauben Fr. 13,60
HKC-08-012 HKC Unterlegscheibe V2A - 5er Pack - design - Pik - für 1/4" - Inbusschrauben Fr. 13,60
HKC-08-013 HKC Unterlegscheibe V2A - 5er Pack - design - Pik - für 5/16" - 6-Kant + Linsenkopfschrauben Fr. 13,60
HKC-08-014 HKC Unterlegscheibe V2A - 5er Pack - design - Pik - für 5/16" - Inbusschrauben Fr. 13,60
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HKC-08-015 HKC Unterlegscheibe V2A - 5er Pack - design - Pik - für 3/8" - 6-Kant + Linsenkopfschrauben Fr. 15,00
HKC-08-016 HKC Unterlegscheibe V2A - 5er Pack - design - Pik - für 3/8" - Inbusschrauben Fr. 15,00
HKC-08-017 HKC Unterlegscheibe V2A - 5er Pack - design - Pik - für 7/16" - 6-Kant + Linsenkopfschrauben Fr. 15,00
HKC-08-018 HKC Unterlegscheibe V2A - 5er Pack - design - Pik - für 7/16" - Inbusschrauben Fr. 15,00
HKC-08-019 HKC Unterlegscheibe V2A - 5er Pack - design - Pik - für 1/2" - 6-Kant + Linsenkopfschrauben Fr. 20,40
HKC-08-020 HKC Unterlegscheibe V2A - 5er Pack - design - Pik - für 1/2" - Inbusschrauben Fr. 20,40
HKC-08-021 HKC Unterlegscheibe V2A - 5er Pack - design - Iron Cross - für 1/4" - 6-Kant + Linsenkopfschrauben Fr. 13,60
HKC-08-022 HKC Unterlegscheibe V2A - 5er Pack - design - Iron Cross - für 1/4" - Inbusschrauben Fr. 13,60
HKC-08-023 HKC Unterlegscheibe V2A - 5er Pack - design - Iron Cross - für 5/16" - 6-Kant + Linsenkopfschrauben Fr. 13,60
HKC-08-024 HKC Unterlegscheibe V2A - 5er Pack - design - Iron Cross - für 5/16" - Inbusschrauben Fr. 13,60
HKC-08-025 HKC Unterlegscheibe V2A - 5er Pack - design - Iron Cross - für 3/8" - 6-Kant + Linsenkopfschrauben Fr. 15,00
HKC-08-026 HKC Unterlegscheibe V2A - 5er Pack - design - Iron Cross - für 3/8" - Inbusschrauben Fr. 15,00
HKC-08-027 HKC Unterlegscheibe V2A - 5er Pack - design - Iron Cross - für 7/16" - 6-Kant + Linsenkopfschrauben Fr. 15,00
HKC-08-028 HKC Unterlegscheibe V2A - 5er Pack - design - Iron Cross - für 7/16" - Inbusschrauben Fr. 15,00
HKC-08-029 HKC Unterlegscheibe V2A - 5er Pack - design - Iron Cross - für 1/2" - 6-Kant + Linsenkopfschrauben Fr. 20,40
HKC-08-030 HKC Unterlegscheibe V2A - 5er Pack - design - Iron Cross - für 1/2" - Inbusschrauben Fr. 20,40
HKC-09-100 HKC seitlicher Kennzeichenhalter - Softail - Aluminium  / polish Fr. 177,10
HKC-09-100B HKC seitlicher Kennzeichenhalter - Softail - Aluminium  / black Fr. 190,80
HKC-09-101 HKC seitlicher Kennzeichenhalter - Softail Twin Cam - Aluminium  / polish Fr. 177,10
HKC-09-101B HKC seitlicher Kennzeichenhalter - Softail Twin Cam - Aluminium  / black Fr. 190,80
HKC-09-102 HKC seitlicher Kennzeichenhalter - XL / FX / universal - Aluminium  / polish Fr. 177,10
HKC-09-102B HKC seitlicher Kennzeichenhalter - XL / FX / universal - Aluminium  / black Fr. 190,80
HKC-09-103 HKC seitlicher Kennzeichenhalter - V-Rod Modelle - Aluminium  / polish Fr. 190,80
HKC-09-103B HKC seitlicher Kennzeichenhalter - V-Rod Modelle - Aluminium  / black Fr. 204,50
HKC-09-104 HKC seitlicher Kennzeichenhalter - XL / FXD 2006-2007 mit 1" Achse - Aluminium  / polish Fr. 190,80
HKC-09-104B HKC seitlicher Kennzeichenhalter - XL / FXD 2006-2007 mit 1" Achse - Aluminium  / black Fr. 204,50
HKC-09-105 HKC seitlicher Kennzeichenhalter - Softail / XL / Dyna ab ´08 mit 1" Achse - Aluminium  / polish Fr. 190,80
HKC-09-105B HKC seitlicher Kennzeichenhalter - Softail / XL / Dyna ab ´08 mit 1" Achse - Aluminium  / black Fr. 204,50
HKC-09-106 HKC seitlicher Kennzeichenhalter - Rocker Modelle mit Hohlachse - Aluminium  / polish Fr. 218,30
HKC-09-106B HKC seitlicher Kennzeichenhalter - Rocker Modelle mit Hohlachse - Aluminium  / black Fr. 232,00
HKC-09-107 HKC seitlicher Kennzeichenhalter - Sportster Modelle ab 2004 - Aluminium  / polish Fr. 190,80
HKC-09-107B HKC seitlicher Kennzeichenhalter - Sportster Modelle ab 2004 - Aluminium  / black Fr. 204,50
HKC-09-200B HKC Kennzeichenplatte - Schweiz - design - LED  -  180 / 140mm - Aluminium  / black Fr. 282,20
HKC-09-200P HKC Kennzeichenplatte - Schweiz - design - LED  -  180 / 140mm - Aluminium  / polish Fr. 264,30
HKC-09-201P HKC Kennzeichenbeleuchtung - HELLA - Ersatz hoch - Aluminium  / polish Fr. 48,30
HKC-09-300 HKC Kennzeichenplatte - design - Moon  -  135 / 240mm - Aluminium  / polish Fr. 218,30
HKC-09-300B HKC Kennzeichenplatte - design - Moon  -  135 / 240mm - Aluminium  / black Fr. 232,00
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HKC-09-301 HKC Kennzeichenplatte - design - Moon  -  200 / 200mm - Aluminium  / polish Fr. 218,30
HKC-09-301B HKC Kennzeichenplatte - design - Moon  -  200 / 200mm - Aluminium  / black Fr. 232,00
HKC-09-302 HKC Kennzeichenplatte - design - Moon  -  200 / 220mm - Aluminium  / polish Fr. 225,10
HKC-09-302B HKC Kennzeichenplatte - design - Moon  -  200 / 220mm - Aluminium  / black Fr. 238,80
HKC-09-303 HKC Kennzeichenplatte - design - Moon  -  200 / 180mm - Aluminium  / polish Fr. 218,30
HKC-09-303B HKC Kennzeichenplatte - design - Moon  -  200 / 180mm - Aluminium  / black Fr. 232,00
HKC-09-400 HKC Kennzeichenplatte - design - LED  -  135 / 240mm - Aluminium  / polish Fr. 259,40
HKC-09-400B HKC Kennzeichenplatte - design - LED  -  135 / 240mm - Aluminium  / black Fr. 273,20
HKC-09-401 HKC Kennzeichenplatte - design - LED  -  200 / 200mm - Aluminium  / polish Fr. 259,40
HKC-09-401B HKC Kennzeichenplatte - design - LED  -  200 / 200mm - Aluminium  / black Fr. 273,20
HKC-09-402 HKC Kennzeichenplatte - design - LED  -  200 / 220mm - Aluminium  / polish Fr. 266,30
HKC-09-402B HKC Kennzeichenplatte - design - LED  -  200 / 220mm - Aluminium  / black Fr. 280,00
HKC-09-403 HKC Kennzeichenplatte - design - LED  -  200 / 180mm - Aluminium  / polish Fr. 259,40
HKC-09-403B HKC Kennzeichenplatte - design - LED  -  200 / 180mm - Aluminium  / black Fr. 273,20
HKC-10-000A HKC Retro Rücklicht - Smooth Bracket / E-Mark - Aluminium / polish - Aluminium  / polish Fr. 163,40
HKC-10-000AM HKC Retro Rücklicht - Smooth Bracket / E-Mark - Aluminium / polish - Messing  / polish Fr. 170,20
HKC-10-000M HKC Retro Rücklicht - Smooth Bracket / E-Mark - Messing / polish - Messing  / polish Fr. 177,10
HKC-10-000MA HKC Retro Rücklicht - Smooth Bracket / E-Mark - Messing / polish - Aluminium  / polish Fr. 170,20
HKC-10-001A HKC Retro Rücklicht - Iron Cross Bracket / E-Mark - Aluminium / polish - Aluminium  / polish Fr. 163,40
HKC-10-001AM HKC Retro Rücklicht - Iron Cross Bracket / E-Mark - Aluminium / polish - Messing  / polish Fr. 170,20
HKC-10-001M HKC Retro Rücklicht - Iron Cross Bracket / E-Mark - Messing / polish - Messing  / polish Fr. 177,10
HKC-10-001MA HKC Retro Rücklicht - Iron Cross Bracket / E-Mark - Messing / polish - Aluminium  / polish Fr. 170,20
HKC-10-100 HKC Retro Rücklicht - E-Mark - Aluminium / polish - Aluminium  / polish Fr. 149,60
HKC-10-101 HKC Retro Rücklicht - E-Mark - Messing / polish - Messing  / polish Fr. 163,40
HKC-10-102 HKC Retro Rücklicht - E-Mark - Aluminium / polish - Messing / polish Fr. 156,50
HKC-10-103 HKC Retro Rücklicht - E-Mark - Messing / polish - Aluminium / polish Fr. 156,50
HKC-10-104 HKC Retro Rücklicht - E-Mark - Aluminium / matt - Aluminium  / matt Fr. 149,60
HKC-10-105 HKC Retro Rücklicht - E-Mark - Messing / matt - Messing  / matt Fr. 163,40
HKC-10-106 HKC Retro Rücklicht - E-Mark - Aluminium / matt - Messing / matt Fr. 156,50
HKC-10-107 HKC Retro Rücklicht - E-Mark - Messing / matt - Aluminium / matt Fr. 156,50
HKC-10-108 HKC Retro Rücklicht - E-Mark - Aluminium / black - Aluminium  / black Fr. 177,10
HKC-10-109 HKC Retro Rücklicht - E-Mark - Messing / matt - Aluminium  / black Fr. 177,10
HKC-10-110 HKC Retro Rücklicht - E-Mark - Aluminium / black - Messing / matt Fr. 177,10
HKC-10-111 HKC Retro Rücklicht - E-Mark - Aluminium / black - Aluminium / matt Fr. 177,10
HKC-10-112 HKC Retro Rücklicht - E-Mark - Aluminium / matt - Aluminium / black Fr. 177,10
HKC-10-200 HKC Smooth Bracket - Edelstahl - für Retro Rücklicht Fr. 16,30
HKC-10-201 HKC Iron Cross Bracket - Edelstahl - für Retro Rücklicht Fr. 20,40
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HKC-10-300 HKC Licht - LED Licht - E-Mark - für Retro Rücklicht Fr. 43,80
HKC-11-000 HKC Gabelstandrohr Cover - Gabelrohr Ø49mm für FXD ab 2006 - Länge 181mm Fr. 252,60
HKC-11-001 HKC Gabelstandrohr Cover - Gabelrohr Ø39mm für XL Fourthy Eight - Länge 165mm Fr. 225,10
HKC-11-002 HKC Gabelstandrohr Cover - Gabelrohr Ø39mm für XL Modelle ab 1988 - Länge 180mm Fr. 232,00
HKC-16-120EBB HKC Riser  -  design - 8-Ball - für Lenker Ø 1" - Länge 4" - Aluminium  / black Fr. 328,10
HKC-16-120ICB HKC Riser  -  design - Iron Cross - für Lenker Ø 1" - Länge 4" - Aluminium  / black Fr. 286,90
HKC-16-120ICP HKC Riser  -  design - Iron Cross - für Lenker Ø 1" - Länge 4" - Aluminium  / polish Fr. 280,00
HKC-16-120KCB HKC Riser  -  design - King Crime - für Lenker Ø 1" - Länge 4" - Aluminium  / black Fr. 369,30
HKC-16-120KCP HKC Riser  -  design - King Crime - für Lenker Ø 1" - Länge 4" - Aluminium  / polish Fr. 355,50
HKC-16-120PB HKC Riser  -  design - Pik - für Lenker Ø 1" - Länge 4" - Aluminium  / black Fr. 286,90
HKC-16-120PP HKC Riser  -  design - Pik - für Lenker Ø 1" - Länge 4" - Aluminium  / polish Fr. 280,00
HKC-16-120SLDB HKC Springer Riser - design - Lucky Dice - für Lenker Ø 1" - Länge 4" - Aluminium  / black Fr. 286,90
HKC-16-120SLDP HKC Springer Riser - design - Lucky Dice - für Lenker Ø 1" - Länge 4" - Aluminium  / polish Fr. 286,90
HKC-16-121EBB HKC Riser  -  design - 8-Ball - für Lenker Ø 1" - Länge 6" - Aluminium  / black Fr. 341,80
HKC-16-121ICB HKC Riser  -  design - Iron Cross - für Lenker Ø 1" - Länge 6" - Aluminium  / black Fr. 300,60
HKC-16-121ICP HKC Riser  -  design - Iron Cross - für Lenker Ø 1" - Länge 6" - Aluminium  / polish Fr. 293,70
HKC-16-121KCB HKC Riser  -  design - King Crime - für Lenker Ø 1" - Länge 6" - Aluminium  / black Fr. 383,00
HKC-16-121KCP HKC Riser  -  design - King Crime - für Lenker Ø 1" - Länge 6" - Aluminium  / polish Fr. 369,30
HKC-16-121PB HKC Riser  -  design - Pik - für Lenker Ø 1" - Länge 6" - Aluminium  / black Fr. 300,60
HKC-16-121PP HKC Riser  -  design - Pik - für Lenker Ø 1" - Länge 6" - Aluminium  / polish Fr. 293,70
HKC-16-122EBB HKC Riser  -  design - 8-Ball - für Lenker Ø 1" - Länge 8" - Aluminium  / black Fr. 355,50
HKC-16-122ICB HKC Riser  -  design - Iron Cross - für Lenker Ø 1" - Länge 8" - Aluminium  / black Fr. 314,30
HKC-16-122ICP HKC Riser  -  design - Iron Cross - für Lenker Ø 1" - Länge 8" - Aluminium  / polish Fr. 307,50
HKC-16-122KCB HKC Riser  -  design - King Crime - für Lenker Ø 1" - Länge 8" - Aluminium  / black Fr. 383,00
HKC-16-122KCP HKC Riser  -  design - King Crime - für Lenker Ø 1" - Länge 8" - Aluminium  / polish Fr. 369,30
HKC-16-122PB HKC Riser  -  design - Pik - für Lenker Ø 1" - Länge 8" - Aluminium  / black Fr. 314,30
HKC-16-122PP HKC Riser  -  design - Pik - für Lenker Ø 1" - Länge 8" - Aluminium  / polish Fr. 307,50
HKC-16-132EBB HKC Riser  -  design - 8-Ball - für Lenker Ø 1" - Länge 2" - Aluminium  / black Fr. 328,10
HKC-16-132ICB HKC Riser  -  design - Iron Cross - für Lenker Ø 1" - Länge 2" - Aluminium  / black Fr. 286,90
HKC-16-132ICP HKC Riser  -  design - Iron Cross - für Lenker Ø 1" - Länge 2" - Aluminium  / polish Fr. 280,00
HKC-16-132KCB HKC Riser  -  design - King Crime - für Lenker Ø 1" - Länge 2" - Aluminium  / black Fr. 369,30
HKC-16-132KCP HKC Riser  -  design - King Crime - für Lenker Ø 1" - Länge 2" - Aluminium  / polish Fr. 355,50
HKC-16-132PB HKC Riser  -  design - Pik - für Lenker Ø 1" - Länge 2" - Aluminium  / black Fr. 286,90
HKC-16-132PP HKC Riser  -  design - Pik - für Lenker Ø 1" - Länge 2" - Aluminium  / polish Fr. 280,00
HKC-16-132SEBB HKC Springer Riser - design - 8-Ball - für Lenker Ø 1" - Länge 2" - Aluminium  / black Fr. 328,10
HKC-16-132SICB HKC Springer Riser - design - Iron Cross - für Lenker Ø 1" - Länge 2" - Aluminium  / black Fr. 286,90
HKC-16-132SICP HKC Springer Riser - design - Iron Cross - für Lenker Ø 1" - Länge 2" - Aluminium  / polish Fr. 280,00
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HKC-16-132SKCB HKC Springer Riser - design - King Crime - für Lenker Ø 1" - Länge 2" - Aluminium  / black Fr. 369,30
HKC-16-132SKCP HKC Springer Riser - design - King Crime - für Lenker Ø 1" - Länge 2" - Aluminium  / polish Fr. 355,50
HKC-16-132SPB HKC Springer Riser - design - Pik - für Lenker Ø 1" - Länge 2" - Aluminium  / black Fr. 286,90
HKC-16-132SPP HKC Springer Riser - design - Pik - für Lenker Ø 1" - Länge 2" - Aluminium  / polish Fr. 284,20
HKC-16-220EBB HKC Riser  -  design - 8-Ball - für Lenker Ø 1 1/4" - Länge 4" - Aluminium  / black Fr. 328,10
HKC-16-220ICB HKC Riser  -  design - Iron Cross - für Lenker Ø 1 1/4" - Länge 4" - Aluminium  / black Fr. 286,90
HKC-16-220ICP HKC Riser  -  design - Iron Cross - für Lenker Ø 1 1/4" - Länge 4" - Aluminium  / polish Fr. 284,20
HKC-16-220KCB HKC Riser  -  design - King Crime - für Lenker Ø 1 1/4" - Länge 4" - Aluminium  / black Fr. 369,30
HKC-16-220KCP HKC Riser  -  design - King Crime - für Lenker Ø 1 1/4" - Länge 4" - Aluminium  / polish Fr. 355,50
HKC-16-220PB HKC Riser  -  design - Pik - für Lenker Ø 1 1/4" - Länge 4" - Aluminium  / black Fr. 286,90
HKC-16-220PP HKC Riser  -  design - Pik - für Lenker Ø 1 1/4" - Länge 4" - Aluminium  / polish Fr. 284,20
HKC-16-232EBB HKC Riser  -  design - 8-Ball - für Lenker Ø 1 1/4" - Länge 2" - Aluminium  / black Fr. 328,10
HKC-16-232ICB HKC Riser  -  design - Iron Cross - für Lenker Ø 1 1/4" - Länge 2" - Aluminium  / black Fr. 286,90
HKC-16-232ICP HKC Riser  -  design - Iron Cross - für Lenker Ø 1 1/4" - Länge 2" - Aluminium  / polish Fr. 280,00
HKC-16-232KCB HKC Riser  -  design - King Crime - für Lenker Ø 1 1/4" - Länge 2" - Aluminium  / black Fr. 369,30
HKC-16-232KCP HKC Riser  -  design - King Crime - für Lenker Ø 1 1/4" - Länge 2" - Aluminium  / polish Fr. 355,50
HKC-16-232PB HKC Riser  -  design - Pik - für Lenker Ø 1 1/4" - Länge 2" - Aluminium  / black Fr. 286,90
HKC-16-232PP HKC Riser  -  design - Pik - für Lenker Ø 1 1/4" - Länge 2" - Aluminium  / polish Fr. 280,00
HKC-30-100 HKC - 4-Kolben Bremszange - universal - Aluminium / polish Fr. 520,30
HKC-30-100BS HKC - 4-Kolben Bremszange - universal - Aluminium / black - Speed Fr. 561,40
HKC-30-200L HKC - 4-Kolben Bremszange - links - Bolt on - EVO 84-99 - Aluminium / polish Fr. 643,80
HKC-30-200LBS HKC - 4-Kolben Bremszange - links - Bolt on - EVO 84-99 - Aluminium / black - Speed Fr. 685,00
HKC-30-300L HKC - 4-Kolben Bremszange - links - Bolt on - TC ab Bj. 2000 - Aluminium / polish Fr. 643,80
HKC-30-300LBS HKC - 4-Kolben Bremszange - links - Bolt on - TC ab Bj. 2000 - Aluminium / black - Speed Fr. 685,00
HKC-30-900 HKC - Bremsankerstange - Länge 6" - kpl. VA, incl. Befestigungsmaterial - Anschweißlasche aus Stahl Fr. 108,30
HKC-30-901 HKC - Bremsankerstange - Länge 8" - kpl. VA, incl. Befestigungsmaterial - Anschweißlasche aus Stahl Fr. 108,30
HKC-30-902 HKC - Bremsankerstange - Länge 10" - kpl. VA, incl. Befestigungsmaterial - Anschweißlasche aus Stahl Fr. 108,30
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Im Gegensatz zu vielen anderen Anbieter verwendet HKC ausschliesslich
hochwertige Materialien. Bei Hells-Kitchen-Chopper wird es keine Blech-
kennzeichenhalter geben, Rasten oder Griffe aus fernöstlchem Druckguss.

Wir wünschen Euch viel Spass beim pimpen Eurer Bikes.

Anbauteilen immer größer wurde.

Seit 1991 beschäftigt sich Hells-Kitchen-Chopper mit Umbauten, Reperaturen
und Tuning von Harley Davidson Bikes. Im Jahre 1999 kam die Produktion von
Custom Parts mit hinzu, da die Nachfrage nach qualitativ hochwertigen

Hierbei entstanden die aufgeführten Designprodukte mit dem Hauptzeil:
                            „Quality made in Germany".
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